

县政府召开第三十次常务会议

本报讯 5月26日，县委常委、常务副县长史宇荣主持召开县政府第三十一次常务会，副县长李晋平、牛艳丽、张树军，县政府党组成员、公安局党委书记李旭峰，政府党组成员、人武部政委瞿锐，政府办主任张宇锋出席会议，县纪委监委、司法局、审计局等单位负责人列席会议。

会议审议并原则通过了《长子县国土空间总体规划（2023—2035年）》，2023年碾张乡丰村等五个村农村生活治理项目。

会议指出，国土空间规划事关经济社会发展大局，当前和未来发展格局，是指导我县未来空间发展的指南、可持续发展的空间蓝图。要精准把握我县定位，突出区位优势，立足发展实际，统筹优化生产、生态空间布局，合理开展主体功能分区，确保规划的科学性、前瞻性、可操作性。

会议强调，农村生活污水治理是农村人居环境整治重要内容，是实施乡村振兴战略的重要举措。相关部门要深入分析研判，科学规划、合理布局，切实实施农村生活污水治理，从根本上解决农村污水难题，实现水资源循环利用，真正把这项“民生工程”变成“民心工程”。

张月

我县举行党的二十大精神宣讲活动暨授旗仪式

本报讯 5月26日，我县在文化馆小剧场举行党的二十大精神“百千万”四线宣讲活动示范宣讲暨“太行红”小分队授旗仪式。县委常委、宣传部长刘爱红出席，各乡镇（服务中心）宣传委员、“太行红”县直工委小分队支宣讲小分队参加。

刘爱红指出，做好党的二十大精神宣讲工作，责任重大，使命光荣。此次示范宣讲既是对全县开展好二十大精神基层宣讲、分众化宣讲的一次大检阅，也是推动长子理论宣讲队伍当好示范的具体实践。她要求，一要把握重点，学懂弄通，在全面准确宣会上下功夫。始终坚持正确的政治方向，带头读原著、悟原理，全面准确宣讲新时代党的创新理论。多措并举，创新形式，在注重实效宣讲上下功夫。宣讲方式方法，以群众喜闻乐见的方式推动党的精神进机关、进企业、进社区、进校园、进农村。示范引领，凝聚共识，在增强宣讲影响力上下功夫，突出问题导向，回应群众关切，开展丰富多彩的宣讲，引导干部群众坚定不移沿着习近平总书记指引的方向不断前进，为开创长子高质量发展新局面、现代化太行山水名城长子示范区作出新的更大贡献。

仪式上，县委宣传部班子成员为新组建的24支“太行红”宣讲小分队授旗，“太行红”文艺宣讲小分队进行歌《二十大精神暖民心》、诗朗诵《在中国大地上报捷》和快板表演《二十大精神放光芒》等党的二十大精

泽峰

东旺村：蔬菜产销旺 村民乐增收



五月丹朱，草木葱茏，生机勃发。5月24日，南漳镇东旺村泽涛家庭农场的高标准蔬菜大棚内绿意盎然，一个个青（尖）椒挂满枝头，村民们三两一组，采摘、分拣、装车……忙碌在绿油油的大棚中，处处涌动着丰收的喜悦。

泽涛家庭农场占地160余亩，共建设35个高标准蔬菜大棚，全部种植青（尖）椒。目前已建成并投入使用的有26个，正在施工的有9个。其中10个大棚的青（尖）椒苗3月上旬定植，现已全部成熟，长势喜人。

农场负责人李艳旭告诉记者，他们大棚的青（尖）椒个头大、肉质厚、品相优，很受菜商欢迎，目前主要销往长治本地和广东、河南、河北等地市场。记者了解到，李艳旭的每个大棚种植青（尖）

椒苗7000株左右，产量大概25000斤，按照每斤2—2.3元的市场收购价，一个大棚的毛收入最低为50000元，经济收入相当可观。

村民张岩和苏伟虎正在棚内忙碌着，他们一手持

我县安委会2023年第三次全体（扩大）会议暨全县重大事故隐患专项排查整治行动部署会召开

本报讯 5月25日，我县安委会2023年第三次全体（扩大）会议暨全县重大事故隐患专项排查整治行动部署会在政府五楼会议室召开。县委常委、常务副县长史宇荣，副县长胡红星、牛艳丽、张树军，县政府党组成员、公安局党委书记李旭峰，政府办主任张宇锋出席会议，各乡镇（服务中心）乡

镇长，县安委会成员单位、煤矿企业相关负责人等参加会议。

会上，张树军解读了《全县重大事故隐患专项排查整治2023行动实施方案》，并对下一步工作进行安

排部署；县应急局、住建局、消防大队负责人分别作表态发言。

史宇荣强调，要提高政治站位，切实增强开展重大事故隐患专项排查整治行动的责任感和使命感，把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产的重要论述上来，严格落实中央、省市县对安全生产工作的各项决策部署，发扬“四敢”精神，压实各方责任，全力排查各类安全隐患，牢牢守住安全生产底线和红线。要强化工作举措，全力推动专项排查整治行动各项任务落细、落实，紧盯煤矿、危化品、交通

运输、医院、商场等重点领域、重点场所，抓好整改落实，建立长效机制，推动重大事故隐患得到系统治理，重大风险防控取得明显成效。要扛起责任担当，确保专项排查整治行动取得实效，落实好县安委会综合监管责任、各乡镇属地监管责任、主管部门监管责任和企业安全主体责任，全力抓好安全生产和重大事故隐患专项排查整治行动，为打造高水平的平安长子，推动全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

陈雨彤 王浩

县政府党组会议召开

本报讯 5月26日，县委常委、常务副县长史宇荣在政府二楼会议室主持召开县政府党组会议，传达学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神、考察山西运城博物馆和运城盐湖重要讲话精神。

会议强调，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神，深入推进新时代党的自我革命，不断开创各项工作新局面。

史宇荣强调，要深刻领会开展主题教育的重大政治意义、理论意义和实践意义，坚决扛起主题教育政治责任，切实把谋划好、组织好主题教育作为事关全局的大事，把开展主题教育同贯彻落实习近平总书记考察山西运城博物馆和运城盐湖重要讲话结合起来，同推进当前中心工作结合起来，以更高的标准、更严的要求落实主题教育各项任务，切实做到学思用贯通、知信行统一，形成工作合力，不断开创各项工作新局面。

张月

我县2023年青年普法志愿者法治文化基层行正式启动

本报讯 5月26日，我县2023年青年普法志愿者法治文化基层行启动仪式在县检察院五楼会议室举行。县委常委、政法委书记李旭峰出席，各乡镇（服务中心）、县法院、检察院、公安局、司法局相关负责人及部分青年普法志愿者代表参加仪式。

仪式上，青年普法志愿者代表作表态发言；李旭峰对青年普法志愿者法治文化基层行活动进行安排部署。

李旭峰强调，要深入学习宣传贯彻习近平法治思想，吃透基本精神，把握核心要义，把习近平

法治思想贯穿全民普法工作全过程、各方面。要常态化、长效化开展宪法宣传教育，广泛开展《中华人民共和国民法典》宣传工作，全面推进宣传反有组织犯罪法，引导广大干部群众树立法治意识、强化法治思想，推动全面依法治县各项工作措施在基层落地生根。

仪式后，举办了《中华人民共和国民法典》专题讲座，县法院、检察院、公安局、司法局同步开展《中华人民共和国民法典》进校园、进企业、进农村、进社区宣讲活动。

杨林陆 实习王靖琪

（上接一版）要严肃追责问责，坚决遏制违法违规占用耕地现象，为推动全市经济高质量发展提供坚强保证。

会后，郭强强调，要全面贯彻落实省、市耕地保护整治提升行动部署要求，坚决扛牢耕地保护政治责任，全面落实最严格耕地保护制度。要履职尽责，主动作为，抓好农村农民自建房管理审批、项目用地报批审查工作，加强耕地保护监督

管理，及时整改存在问题，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉全面做好全县耕地保护工作，坚决守住耕地保护红线。

李晋平要求，要高度重视，针对重点违法占地突出问题，进行大起底、大整治，尽快完成整改任务；要坚持“控新”，明确标准、建好机制，坚决遏制新增违法占用耕地行为。

刘欢 傲晓

要闻简讯

◆5月26日，“丹朱管家”志愿服务中队在“丹朱管家”办公室召开周小结会。县人大常委会副主任、丹朱管家”志愿服务中队大队长乔先苗出席会议，“丹朱管家”领导小组组成人员、负责丹朱镇各社区（村）片区的26个中队长参加会议。

◆5月26日，全市气象高质量发展暨防汛工作部署视频会召开。副县长李晋平，各乡镇（服务中心）及县气象、应急、水利等相关单位负责人在政府五楼会议室收听收看。

◆5月26日，全省防汛抗旱电视电话会议召开。副县长李晋平、张树军，各乡镇（服务中心）及县应急、水利、气象等相关单位负责人在政府五楼会议室收听收看。

◆5月26日，我在政府五楼会议室召开2023年度城乡低保、特困对象复核暨城乡低保边缘家庭认定工作安排会。副县长李晋平出席会议。

◆5月25日，副县长胡红星在政府五楼会议室主持召开全县招商引资工作调度会。各乡镇（服务中心）乡镇长，县招商、发改、农业农村、工信、商务等相关单位负责人参加。

◆5月26日，县疾病预防控制局正式挂牌成立，副县长牛艳丽出席揭牌仪式，县委副书记、县长张树军，县疾控中心主任以上领导参加。